
Erhardt Györgyi:

A járványhelyzet sok 
mindent átértékelt

Egy évnél is több ideje húzódik már a pandémia. Ez a helyzet új 
kihívások elé állítja az embereket a privát életükben és intézmé
nyi szinten egyaránt. A közös szabadidős tevékenységek is az on
line térben lelhetők fel inkább. A Martonosi Pál Városi Könyvtár 
ehhez próbál segítséget nyújtani a maga eszközeivel. A részletek
ről Erhardt G yörgyi igazgatót kérdeztük. Kiemelte, idén virtuá
lis locsolkodási hirdetnek meg.

E rh a rd t G yörgyi könyvtárigazga tó

► Egyelőre szünetel a  K önyvtárka- 
pu-szolgáltatás. H ogyan érhető el a 
téka?

-  A könyvtár weboldalán és a Face
book oldalán keresztül is elérhetőek 
a könyvtár folyamatosan frissülő di
gitális tartalmai, melyekkel szeret
nénk segíteni, hogy az otthon töltött 
napok hasznosan teljenek. Igazod
va a járványhelyzethez saját készíté
sű videókat is megosztunk, könyvbe
mutatókat készítünk, meseolvasással, 
papírszínházas előadással kedveske
dünk a gyerekeknek, otthoni kézmű

veskedéshez is találhatnak ötleteket a 
honlapunkon.
► M ilyen netes tartalm akkal várja a 
könyvtár a húsvétig terjedő időszak
ban az olvasókat?

-  Ünnepi ráhangolódásként locsoló
versekkel, húsvéti könyvajánlóval és 
helyi húsvéti szokások bemutatásá
val készülünk. Az érdeklődő gyereke
ket online húsvéti kreatív foglalkozásra 
hívjuk, akik így saját készítésű díszek
kel varázsolhatják szebbé otthonukat. 
A pandémia miatt a személyes találko
zások most veszélyesek lehetnek, ezért 
online locsolkodást hirdetünk meg. 
Várjuk a vállalkozó kedvű fiúktól a lo- 
csolovers@vkhalas.hu e-mail címre a 
felvett verses videókat, illetve a videók 
linkjét, melyeket majd a honlapunkon 
lehet megtekinteni. Kérjük, elérhető
ségüket is küldjék el. A legjobbak aján
dékban részesülnek. A társadalomban 
a mostani járványhelyzet sok mindent 
átértékel, a nyitás után nagyobb hang
súlyt kaphat a szabadidő hasznos el
töltése, a közösségi programokon va
ló részvétel. A könyvek kölcsönzése, a 
könyvtári közösségi programok, a kö
zösségi élet szerepe is felértékelődik, 
így reméljük, hogy a könyvtárak szere
pe megerősödik, ezáltal szélesebb hasz
nálói réteget tudunk majd elérni.

P.L.

A  kisszállási iskola húsvéti dekorációja -  
vidéki d iákoktól is vá rn a k  locsolóverseket

mailto:csolovers@vkhalas.hu

	A járványhelyzet sok mindent átértékelt

	P.L.



